
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ INSTITUCIONAL DE
GOVERNANÇA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, REALIZADA
EM 31 DE JANEIRO DE 2023.

No trigésimo primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e três, às quatorze
horas, reuniram-se, em caráter ordinário, na Sala de Reuniões dos Conselhos, os seguintes
membros do Comitê Institucional de Governança (CIG) da Universidade Federal de
Sergipe (UFS): Valter Joviniano de Santana Filho, Reitor; Rosalvo Ferreira Santos,
Vice-Reitor, que suspendeu as férias para participar da reunião; Sérgio Sávio Ferreira da
Conceição, Pró-Reitor de Planejamento; Abel Smith Menezes, Pró-Reitor de
Administração; Thais Ettinger Oliveira Salgado, Pró-Reitora de Gestão de Pessoas;
Lucindo José Quintans Júnior, Pró-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa; Sueli Maria da
Silva Pereira, Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Comunitários; Marcelo Alves Mendes,
Pró-Reitor de Assuntos Estudantis; Jodnes Sobreira Vieira, Superintendente de
Infraestrutura; Andrés Ignácio Martinez Menéndez, Superintendente de Tecnologia da
Informação e Coordenador do Comitê de Governança Digital; Kleber Fernandes de
Oliveira, Superintendente de Indicadores de Desempenho Institucional. Participaram
também da reunião o responsável pela Secretaria de Governança Institucional (SGI) e pela
Unidade de Gestão da Integridade (UGI), Fred Amado Martins Alves; o Coordenador do
Comitê de Gestão de Riscos e Controles (CGRC), Marcos Vinícius Nascimento Gonzalez
Castaneda; Jefferson David Araújo Sales, Assessor do Reitor; Alaíde Hermínia de Aguiar
Oliveira, Chefe de Gabinete do Reitor; Anicleide Pereira da Silva, Assessora do
Vice-Reitor; Vitor Curvelo Fontes Belém, representando a coordenação do Comitê de
Comunicação e Transparência; e Juliete Cardoso Alves Santos, Servidora Terceirizada. Em
pauta os seguintes itens: 1. Aprovação da ata da reunião do dia 13.10.2022; 2.
Informes; 3. Deliberação sobre a minuta que institui a Política de Segurança na UFS;
4. Proposta de alteração da Portaria n° 1.278/2021 que criou o Comitê de
Infraestrutura, Segurança e Sustentabilidade Ambiental (CISA); 5. Regulamentação
do SEI; 6. O que ocorrer. Deu-se início à reunião. 1. Aprovação da ata da reunião do
dia 13.10.2022. Submetida à apreciação, a ata foi aprovada pelos presentes. 2. Informes.
O coordenador da Secretaria de Governança Institucional, Fred Amado, iniciou os
informes falando sobre as correções que foram feitas no texto da proposta de criação da
Corregedoria e que em breve o texto final seria encaminhado ao CIG para apreciação. O
professor Andrés Ignácio Martinez informou que o novo Portal da UFS está em andamento
e que a expectativa é que entre em funcionamento no final do mês de fevereiro. Em
seguida, o professor Marcelo Alves reiterou o convite para participação nos fóruns sobre a
construção da política de Acessibilidade e Inclusão, que acontecerá em todos os campi. O
professor Sérgio Sávio aproveitou para informar que o PDI sofreu alterações e que a nova
versão já estaria publicada no portal da UFS. O professor Marcelo Alves informou sobre o
retorno total do fornecimento da alimentação no RESUN Central e demais campi. Em
seguida, Marcos Vinícius informou que recebeu uma demanda da POSGRAP para mapear
os riscos dos projetos dos novos cursos de doutorado da universidade, uma exigência do
APCN. O professor Lucindo José Quintans agradeceu pela celeridade do Comitê de Gestão
de Riscos em atender à demanda do APCN, citada por Marcos Vinícius. O professor
Jefferson Sales tratou sobre os ajustes finais no texto do Regimento da Reitoria e explicou



que em breve o texto seria encaminhado para apreciação do CIG e, posteriormente,
enviado ao CONSU. O vice-reitor informou que foi constituída a comissão das
comemorações dos 55 anos da UFS. A professora Sueli Maria da Silva registrou que pela
manhã foi realizada uma reunião com os responsáveis pelas atividades artísticas da
universidade (música e teatro) para tratar sobre as atividades que seriam desenvolvidas em
comemoração ao aniversário da UFS e, também, durante todo o ano. Sem mais informes, o
Magnífico prosseguiu para o próximo ponto de pauta. 3. Deliberação sobre a minuta que
institui a Política de Segurança na UFS. O professor Marcelo Alves, superintendente da
INFRAUFS, apresentou a minuta, frisando trechos mais relevantes. Submetida à
apreciação dos presentes, a minuta foi aprovada. 4. Proposta de alteração da Portaria n°
1.278/2021 que criou o Comitê de Infraestrutura, Segurança e Sustentabilidade
Ambiental (CISA). O professor Rosalvo justificou a necessidade de alteração da referida
portaria devido à saída do tema Segurança do escopo do CISA. A proposta de mudança foi
aprovada. 5. Regulamentação do SEI. O professor Andrés Ignácio Martinez iniciou
falando sobre a portaria de criação do Comitê Gestor do Sistema Eletrônico de
Informações (CGSEI). Sobre a regulamentação do uso do SEI, em razão da proximidade
da data de execução do sistema, explicou que encaminharia o texto aos membros para
sugestões antes da publicação da portaria. Na sequência, aproveitou para esclarecer
dúvidas sobre o uso do novo sistema. 6. O que ocorrer. Não houve discussão.

Aprovada em:

Valter Joviniano de Santana Filho
Presidente
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